
Liste de Fournitures 
Rentrée septembre 2025 

 
 

GS 
 
 

RENTRÉE SCOLAIRE 
CP à CM2, 6ème et lycée (2nde à Tle) :               Lundi 1er septembre 2025 à 7h45 
TPS-PS- MS - GS / 5ème - 4ème - 3ème :            Mardi 2 septembre 2025 à 7h45 

 
VENTE DES TISSUS ET FOURNITURES À PARTIR DU VENDREDI 01 AOÛT 2025 

RENSEIGNEMENTS : 
 FOURNITURES:  05 05 60 66 77 – 05 05 07 82 04 - 05 66 48 42 84 - 07 10 85 40 70 

www.feimservices.com  
 UNIFORMES ET TISSUS : 07 59 58 44 44 

 

Les fournitures au complet, marquées au nom de l’enfant,  
devront être déposées à l’école à la rentrée. 

 
EN VENTE UNIQUEMENT A L’ECOLE 
 

 1 kit de livres, couverts et étiquetés au nom de l’enfant (à ne pas lire aux enfants, qui les 
découvriront en classe) ; 

 2 paquets de 20 feuilles A4 à plastifier (2x75) 150 microns ; 
 6 feuilles de Canson 50 x 65 (blancs, dont 2 noires) ;  
 3 grandes feuilles de rouleaux adhésifs ; 
 2 porte-vues de 160 vues (pour les cahiers de math- français- PEAC) ; et 1 de 40 vues ; 
 1 paquet de 10 feuilles A3 à plastifier (2x75 microns) ; 
     1 carnet de 96 pages Clairefontaine A5(14,8x21cm) ligné ; 

 1 lot de feuilles (mousse, à paillettes, métalisées, ondulées) 
 

 
 

EN VENTE A L’ECOLE OU EN LIBRAIRIE 
 

 1 chemise à rabats et élastiques ; 
 5 pochettes de papier Canson 224g (4 blancs & 1 

couleurs) ; 
 1 cahier 17x22 seyès double ligne, 3 mm, 32 

pages; 
 1 cahier 17x22 seyès ligne normale, 32 pages ; 
 4 feutres pour white-board (bleu, vert, rouge et 

noir) ; 
 1 pochettes de 12 gros feutres et 2 boites de 

feutres fins ; 
 1 boîte de crayons de couleurs ; 
 2 stylos Reynolds ou Bic (bleus) ; 
 4 crayons à papier HB (Evolution Conté) 
 1 gomme et 1 taille crayons avec réservoir ; 
 1 double décimètre ;  
 1 sachet de buchettes de comptage ; 
 1 sachet de jetons de comptage ; 
 1 tablier de peinture en plastique ; 
 2 paquets de petites gommettes (1 formes 

géométriques et 1 formes rondes) ; 

 
 
 
 
 

 2 boîtes de mouchoirs en papier ; 
 3 paquets de lingettes ; 
 1 habit de rechange ; 
 1 gourde et un petit sac à dos, marqués au nom 

de l’enfant ; 
 1 paquet de patafix ; 
 1 petit pot de colle à bois ; 
 1 rouleau de papier crépon, couleur au choix ; 
 1 rouleau de papier de soie, couleur au choix ; 
 1 tube de colle Uhu ; 
 1 L de colle transparente Giotto ; 
 2 pots de peinture (1 noir et 1 couleur au choix) ; 
 2 photos d’identité. 

 
 


